
2.89% 28

0.21% 2

3.20% 31

27.76% 269

65.94% 639

Q1 ¿Dónde estás inscrito actualmente como estudiante?
Answered: 969 Skipped: 9

TOTAL 969

Distrito
Escolar...

Distrito
Escolar...

Distrito
Escolar del...

Distrito
Escolar...

Distrito
Escolar...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Distrito Escolar Unificado de Burbank

Distrito Escolar Unificado de Culver City

Distrito Escolar del Colegio Comunitario de Los Angeles

Distrito Escolar Unificado de Los Angeles

Distrito Escolar Unificado de Montebello
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58.72% 569

18.06% 175

9.70% 94

13.52% 131

Q2 ¿Cuánto tiempo has asistido a esta escuela?
Answered: 969 Skipped: 9

TOTAL 969

Menos de 1 año

1 año

2 años

3 o más años

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Menos de 1 año

1 año

2 años

3 o más años
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1.34% 13

14.20% 138

12.86% 125

35.49% 345

16.26% 158

19.86% 193

Q3 ¿Cuál es tu edad?
Answered: 972 Skipped: 6

TOTAL 972

Menores de 18
años

18-24 años

25-30 años

31-45 años

46-54 años

55 años o mayor

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Menores de 18 años

18-24 años

25-30 años

31-45 años

46-54 años

55 años o mayor
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17.36% 163

20.34% 191

12.99% 122

8.20% 77

4.79% 45

19.91% 187

6.50% 61

9.90% 93

Q4 ¿Cuántos años de escuela has completado?
Answered: 939 Skipped: 39

TOTAL 939

1 - 5

6 - 8

9

10

11

12

12 + 1 año de
colegio...

12 + 2 años de
colegio...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - 5

6 - 8

9

10

11

12

12 + 1 año de colegio communitario u otro entrenamiento

12 + 2 años de colegio communitario u otro entrenamiento
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35.08% 334

17.12% 163

31.72% 302

9.35% 89

8.40% 80

Q5 ¿Cuál es actualmente tu estatus laboral? (Marca todo lo que
correspoda.)

Answered: 952 Skipped: 26

Total Respondents: 952  

Empleado(a)
tiempo compl...

Empleado(a)
parte de tie...

Sin trabajo

Sin trabajo,
pero no esto...

Retirada(o)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Empleado(a) tiempo completo (40 horas o más)

Empleado(a) parte de tiempo (menos de 40 horas)

Sin trabajo

Sin trabajo, pero no estoy buscando trabajo

Retirada(o)
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3.83% 37

0.00% 0

97.20% 939

0.52% 5

0.41% 4

0.00% 0

0.31% 3

Q6 ¿Cuál es tu origen étnico? (Marca todo lo que correspoda.)
Answered: 966 Skipped: 12

Total Respondents: 966  

# OTRO (ESPECIFICAR) DATE

1 Latino 6/7/2017 7:44 PM

2 Mexico 6/7/2017 7:43 PM

3 Latino 6/7/2017 7:37 PM

Blanco o
Caucásico

Negro o
Afroamericano

Hispano

Asiático

Indígena
Estadounidense

Hawaiano o
nativo de ot...

Otro
(especificar)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Blanco o Caucásico

Negro o Afroamericano

Hispano

Asiático

Indígena Estadounidense

Hawaiano o nativo de otras islas del Pacífico

Otro (especificar)
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Q7 ¿Cómo te comunicas con tu profesor fuera del salón de clases?
Answered: 881 Skipped: 97

38.58%
260

18.99%
128

42.43%
286

 
674

 
1.96

11.76%
38

10.22%
33

78.02%
252

 
323

 
1.34

6.38%
19

13.09%
39

80.54%
240

 
298

 
1.26

28.37%
101

5.34%
19

66.29%
236

 
356

 
1.62

18.96%
69

18.96%
69

62.09%
226

 
364

 
1.57

Teléfono

Correo
electrónico

Medios sociales

Clase/curso en
línea

Texto

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 GENERALMENTE A VECES RARAMENTE TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Teléfono

Correo electrónico

Medios sociales

Clase/curso en línea

Texto
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Q8 ¿Cómo accedes al internet?
Answered: 932 Skipped: 46

39.63%
193

32.03%
156

28.34%
138

 
487

 
2.11

12.78%
45

25.00%
88

62.22%
219

 
352

 
1.51

75.17%
542

14.70%
106

10.12%
73

 
721

 
2.65

26.44%
92

25.29%
88

48.28%
168

 
348

 
1.78

12.63%
37

18.43%
54

68.94%
202

 
293

 
1.44

Computadora en
tu casa

Lugar público
(ej....

En mi teléfono
celular

En la escuela

En el trabajo

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 GENERALMENTE A VECES RARAMENTE TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Computadora en tu casa

Lugar público (ej. biblioteca)

En mi teléfono celular

En la escuela

En el trabajo
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77.10% 744

22.90% 221

Q9 ¿Estás dispuesto a recibir mensajes de tu escuela por medio de
mensajes de texto?

Answered: 965 Skipped: 13

TOTAL 965

Sí

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí

No
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11.30% 109

88.70% 856

Q10 ¿Has visitado a un consejero escolar para platicar acerca de tus
metas escolares or laborales?

Answered: 965 Skipped: 13

TOTAL 965

Sí

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí

No
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45.25% 424

28.18% 264

48.35% 453

14.83% 139

37.57% 352

46.96% 440

25.51% 239

Q11 ¿Que importancia tienen los siguiente factores para escojer
una escuela o colegio? Por favor seleccione solamente tres

Answered: 937 Skipped: 41

Total Respondents: 937  

Costo
(incluyendo...

Servicios de
apoyo al...

Futuras
oportunidade...

Recomendaciones
de familiare...

Ubicación del
plantel/la...

Disponibilidad
de classes p...

Programa
especifico p...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Costo (incluyendo ayuda financiera o beca)

Servicios de apoyo al estudiante (cuidado de niños, transporte, adaptaciones para estudiantes con discapacidades 

Futuras oportunidades de empleo

Recomendaciones de familiares y amigos o empleadores

Ubicación del plantel/la escuela (cerca de casa o del trabajo)

Disponibilidad de classes por la noches o fines de semana

Programa especifico para capacitación de trabajo, certificación, o licencia
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67.59% 661

10.53% 103

5.73% 56

4.91% 48

2.76% 27

14.31% 140

2.86% 28

17.08% 167

Q12 ¿En cuál de las siguientes áreas del programa estás tomando
clases y cursos actualmente? (Marca todo lo que corresponda)

Answered: 978 Skipped: 0

Total Respondents: 978  

ESL, o ESL de
ciudadanía o...

Habilidades
básicas,...

Adultos con
discapacidad

Programas de
capacitación...

Programas de
capacitación...

Capacitación
de adultos p...

Cursos de
ingreso o...

No estoy
tomando clas...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

ESL, o ESL de ciudadanía o ESL vocacional (VESL)

Habilidades básicas, diploma de la escuela preparatoria o su equivalencia

Adultos con discapacidad

Programas de capacitación laboral/Educación Técnica/Vocacional (CTE)

Programas de capacitación previos a una pasantía (programa de aprendíz)

Capacitación de adultos para apoyar a los niños en la escuela

Cursos de ingreso o reingreso a la fuerza laboral

No estoy tomando clases ni cursos en cualquiera de las anteriores áreas del programa
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19.81% 128

12.69% 82

10.99% 71

32.82% 212

13.93% 90

6.50% 42

3.25% 21

Q13 ¿Cuáles tres habilidades te gustaría mejorar? Por favor seleccione
solamente tres.
Answered: 646 Skipped: 332

TOTAL 646

Gramática

Lectura

Escritura

Conversación

Pronunciación

Escuchar

Habilidades
para consegu...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Gramática

Lectura

Escritura

Conversación

Pronunciación

Escuchar

Habilidades para conseguir empleo
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58.51% 464

27.49% 218

15.01% 119

21.82% 173

11.35% 90

18.28% 145

Q14 ¿Por que razón asistes a la escuela? (Marca todo lo que
corresponda.)

Answered: 793 Skipped: 185

Total Respondents: 793  

Empleo

Diploma de
escuela...

Examen de
equivalencia...

Pasar el
examen de...

Transferirme a
una Universi...

Programa de
capacitación...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Empleo

Diploma de escuela preparatoria

Examen de equivalencia para aprobar la escuela preparatoria (GED, HiSET, TASC)

Pasar el examen de ciudadanía

Transferirme a una Universidad de 4 años, colegio comunitario de 2 años o programa de capacitación laboral

Programa de capacitación laboral CTE, programa (CTE) para obtener un certificado o licencia
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52.34% 480

13.09% 120

13.52% 124

26.39% 242

32.06% 294

44.82% 411

22.25% 204

24.43% 224

18.65% 171

0.00% 0

Q15 ¿Cuál de los siguientes te corresponde? (Marca todos los que
correspondan). Quiero...

Answered: 917 Skipped: 61

Obtener un
mejor trabajo

Cambiar de
carrera/...

Obtener un
aumento o...

Completar un
programa/...

Ampliar mis
opciones y...

Ayudar a que
mis hijos...

Obtener la
ciudadanía

Aumentar mi
participació...

Poder asistir
al colegio o...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Obtener un mejor trabajo

Cambiar de carrera/ aprender nuevas aptitudes laborales

Obtener un aumento o avanzar mi carrera en mi trabajo actual

Completar un programa/ certificación

Ampliar mis opciones y oportunidades de trabajo

Ayudar a que mis hijos logren el éxito escolar

Obtener la ciudadanía

Aumentar mi participación en las actividades de la comunidad

Poder asistir al colegio o a la Universidad

Other (please specify)
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Total Respondents: 917  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  
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27.54% 236

20.77% 178

27.65% 237

23.34% 200

22.29% 191

26.72% 229

21.59% 185

26.14% 224

11.90% 102

33.96% 291

Q16 ¿Qué servicios te ayudarían a alcanzar tus objetivos de educación o
capacitación de empleo? (Marca todos que correspondan).

Answered: 857 Skipped: 121

Asesoramiento
académico

Orientación
vocacional

Tutoría

Evaluación de
habilidades ...

Enlaces para
oportunidade...

Información
sobre educac...

Ayuda con el
desarrollo d...

Información
sobre servic...

Enlaces/referen
cias a...

Asistencia
para colocac...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Asesoramiento académico

Orientación vocacional

Tutoría

Evaluación de habilidades y destrezas que se relacionan con posibles empleos/carreras

Enlaces para oportunidades de empleo, de capacitación, pasantías y experiencia de trabajo

Información sobre educación y programas de capacitación para empleos

Ayuda con el desarrollo de las habilidades para buscar empleos, entrevista y escribir mi curriculum vitae

Información sobre servicios de apoyo disponibles para estudiantes

Enlaces/referencias a programas del gobierno

Asistencia para colocación en un empleo
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Total Respondents: 857  
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26.61% 219

13.85% 114

10.81% 89

11.91% 98

10.57% 87

49.57% 408

13.61% 112

32.44% 267

17.25% 142

6.68% 55

Q17 ¿Cuáles son algunos desafíos o barreras que tú o tus compañeros
de clase han experimentado y que han  limitado el obtenimiento de tus

objetivos educativos? (Marca todos los que correspondan)
Answered: 823 Skipped: 155

Falta de
disponibilid...

Falta de
disponibilid...

Costo de las
clases/cursos

Costo de
libros y otr...

Programas
requieren...

Transporte

La escuela o
el programa...

Falta de
cuidado de...

El horario de
registro car...

Adaptaciones
para...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Falta de disponibilidad de clases y cursos

Falta de disponibilidad de clases y cursos que se ofrecen en línea

Costo de las clases/cursos

Costo de libros y otros materiales escolares relacionados

Programas requieren demasiado tiempo

Transporte

La escuela o el programa estan muy lejos

Falta de cuidado de niños

El horario de registro carece de flexibilidad

Adaptaciones para estudiantes con discapacidades
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Total Respondents: 823  
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Q18 Comentarios:
Answered: 101 Skipped: 877

# RESPONSES DATE

1 todo esta bien ,seria desicion de cada persona deje la neglijencia o flojera aun lado y echarle
ganas ,las clases estan super buenas.

6/13/2017 6:59 PM

2 MANTENER ABIERTA LAS CLASES PARA PADRES. PARENT EDUCATION 6/12/2017 6:37 PM

3 PARENT EDUCATION MANTENER LA EDUCACION PARA PADRE ABIERTA 6/12/2017 6:34 PM

4 MANTENER LA CLASE DE EDUCACION PARA PABRES ABIERTA. PARENT EDUCATION 6/12/2017 6:07 PM

5 PARENT EDUCATION 6/12/2017 6:03 PM

6 He aprendido poco acerca de las computadoras me gusta venir a la escuela porque las maestras
tienen mucha paciencias con uno,y tiempo para explicarle .

6/9/2017 11:49 AM

7 necesitamos programa de padres 6/9/2017 11:20 AM

8 necesitamos clases de padres 6/9/2017 10:43 AM

9 nesecitamos clases de padres 6/9/2017 10:42 AM

10 nesesitamos una clase de padres 6/9/2017 10:37 AM

11 programa para padres 6/9/2017 10:32 AM

12 we would like internet access 6/9/2017 9:42 AM

13 Es una gran ayuda la escuela para adultos . 6/9/2017 9:06 AM

14 En parte, dificultad de tiempo, por razon laboral. 6/9/2017 8:51 AM

15 nada 6/9/2017 8:41 AM

16 Hacen todo lo posible para ayudar alos alumnos muchas gracias.. 6/8/2017 6:55 PM

17 estoy agusto 6/8/2017 6:53 PM

18 ninguno gracias por preguntarme 6/8/2017 6:52 PM

19 Dales las gracias por todo su apoyo a los maestros ,de los cuales e a prendido mucho en tan
poquito tiempo, tambien agradecer a la institucion por las oportunidades que nos ofrecen para
seguir estudiando. gracias

6/8/2017 6:44 PM

20 me parese un buen trabajo por parte de la escuela 6/8/2017 6:42 PM

21 Quisiera un poco mar de tiempo en clase 6/8/2017 6:41 PM

22 me gusta por que es una eselente es cuela son mui atentos con nosotros los estudiantes 6/8/2017 6:39 PM

23 muchs gracias por tomame en cuenta y que hubiera horario flexible para asistir a los programas
que presentan.

6/8/2017 6:38 PM

24 Excelente todo. 6/8/2017 6:36 PM

25 todo esta muy bien grasias por el programa. 6/8/2017 6:20 PM

26 Es valioso para mi venir todos los días a clase y aprender el idioma ya que es una limitante en la
consecución de empleo, lograr metas de objetivos trazados como persona y profesional.

6/8/2017 11:01 AM

27 Me gustaría que continuarán las clases de Inglés, puesto que quiero revalidar la carrera
profesional que estudié en México.

6/8/2017 10:56 AM

28 No quiten laa clases!!! Son muy buenas!! 6/8/2017 10:52 AM

29 todo bueno 6/8/2017 10:23 AM

30 Me gustan las clases que recibo son de mucha ayuda para nuestro diario vivir 6/8/2017 9:27 AM
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31 West valley ocupational center es una escuela llenar de oportunidades muy equip Ada y de
Mucha ayuda hacen un buen trabajo

6/8/2017 9:26 AM

32 Muy bueno 6/8/2017 9:19 AM

33 Mi interés es aprender inglés, para un mejor empleo, y poder conversar con las personas, es muy
indispensable el ingles,

6/8/2017 9:17 AM

34 he aprendido a escuchar mejor y me ayuda fuera de la escuela 6/8/2017 9:14 AM

35 Es muy importante las clases de ingles 6/8/2017 9:14 AM

36 None 6/8/2017 8:35 AM

37 None 6/7/2017 8:26 PM

38 N 6/7/2017 8:19 PM

39 Ninguno 6/7/2017 8:18 PM

40 Todo esta bien Solo que los libros esta caros 6/7/2017 8:10 PM

41 Mui buena encuesta 6/7/2017 8:08 PM

42 Niguno 6/7/2017 8:08 PM

43 Ninguno 6/7/2017 8:02 PM

44 Ninguno 6/7/2017 8:01 PM

45 Es lo mejor qué hay poder estudiar inglés sin ningún costo ,nunca lo quiten 6/7/2017 7:56 PM

46 Es lo mejor qué hay poder estudiar inglés sin ningún costo ,nunca lo quiten 6/7/2017 7:56 PM

47 All very good 6/7/2017 7:53 PM

48 Ninguno 6/7/2017 7:53 PM

49 Me gusta mucho venir a la escuela 6/7/2017 7:47 PM

50 Me gusta las clases de montebello 6/7/2017 7:46 PM

51 Me gusta la clases de montebello 6/7/2017 7:42 PM

52 Estas clases son una oportunidad increible de superacion, es una oportunidad para aprender un
nuevo idioma y nuevas cosas, conocer nuevas personas y obtener experiencia. Necesitamos este
servicio.

6/7/2017 7:31 PM

53 Se me difilculta la hora de salida ya q tengo q trabajo por la noche de vez en cuando 6/7/2017 6:55 PM

54 Necesitamos carro para transportarnos ala escuela xq senos dificulta mucho para llegar ala
escuela

6/7/2017 6:49 PM

55 Estoy muy contento y me gusta mi escuela padezco de poliomielitis en miembro inferior izquierdo.
Y mi objetivo es hablar inglés y obtener un trabajo para las necesidades de mi familia . Y ser útil a
este pais.

6/7/2017 6:46 PM

56 En mi forma de pensar debería de haber transporte público para los alumnos/as q no tenemos
carro o no podemos manejar o no tenemos dinero y ayudar a las personas con materiales
escolares gracias por escucharnos.

6/7/2017 6:44 PM

57 La encuesta es un medio para conocer la abilidad y las oportunidades para establecer un mejor
nivel educativo para la Ciudadania. Gracias por esta encuesta.

6/7/2017 6:44 PM

58 Estoy agradecida por la oportunidad de aprender ingles. Solo pedirle bajar los costos de los libros
y tener mayor oportunidad de adquirir los textos.fueron limitados

6/7/2017 6:41 PM

59 Lo que se me hace difícil es el horario de mi trabajo y el medio de transporte. Por otra parte he
aprendido mucho en clase y he esclarecido dudas respecto a la gramática.

6/7/2017 6:40 PM

60 Debería haber clases de conversación, cada semana, para poder aprender más rápido el idioma y
practicar lo visto en la clases. La mejor forma de aprender un idioma nuevo es practicarlo

6/7/2017 1:25 PM

61 me gusta los maestros q tienen n ESL 6/7/2017 11:35 AM

62 MAS HORAS MEGUSTARIA ,APRENDO MAS GRASIAS. 6/7/2017 10:09 AM
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63 Estoy muy agradecido por este programa , porque me dio la oportunidad de superarme y así
poder ayudar a mis hijos, gracias

6/7/2017 10:09 AM

64 I LIKE THIS SCHOOL WEST VALLEY OCCUPATIONAL CENTER [WVOC] 6/7/2017 9:43 AM

65 Si pudieran tener cuidado para niños serían estupendo por qué muchos padres de familia nos
detenemos de ir a la escuela por qué no tenemos quien nos cuide a nuestros hijos!!!

6/7/2017 9:41 AM

66 The school is really good 6/7/2017 9:28 AM

67 SEGUIR AIENDO MIS METAS 6/6/2017 8:39 PM

68 me gusta porque me a ayudado mucho para aprender el ingles y he aprendido muchas cosas
buenas en esta escuela gracias por esas bueanas oportunidades que nos dan

6/6/2017 7:50 PM

69 me gusta la escuela ,muchisimo ,los maestros nos tienen una gran paciencia ,nosotros tenemos
que poner mas de nuestra parte ,quisiera seguir viniendo y tomar alguna carrera,no ahora pero
quiza mas adelante.

6/6/2017 7:44 PM

70 entrar a la escuela es bastante dificil! todo respecto a ella esta bastante bien! serian buenas las
asesorias para poder desenvolverse en el trabajo y obtener oportunidades

6/6/2017 7:33 PM

71 nating 6/6/2017 7:31 PM

72 Nada 6/6/2017 7:08 PM

73 Nada 6/6/2017 7:06 PM

74 we need more programs. this school loos poor. 6/6/2017 6:18 PM

75 None 6/6/2017 6:15 PM

76 WVOC 6/6/2017 2:16 PM

77 un horario que no corresponda al mismo que los ninos porque dada la cituacion llegamos tarde
por la razon por ser el mismo.

6/6/2017 9:55 AM

78 Rotar a uno maestro en especifico MR. WO, O QUE SEA MAS DINAMICO COMO MISS.
SINGLERELLA ES UNA EXCELENTE MAESTRA

6/6/2017 9:50 AM

79 en mi opinion creo q la falta de ua guarderia dentro de la escuela es unfactor por el cual muchas
personas no vienen.

6/6/2017 9:46 AM

80 creo que es necesario tener clases con mejores materiales de apoyo, ya que en algunos
momentos solo tenemos un tema y no continuamos por que se terminan los materiales

6/6/2017 9:44 AM

81 Wvoc 6/6/2017 9:11 AM

82 West Valley Ocupation Center Woodlan Hills CA 6/6/2017 9:11 AM

83 WVOC this school is very good they have good teachers and profesional staff. 6/6/2017 9:08 AM

84 Wvoc tiene maestros que enseñan bien. Wvoc tienen varias clases 6/6/2017 9:08 AM

85 Wvoc 6/6/2017 9:08 AM

86 I liked mi school WVOC 6/6/2017 9:07 AM

87 WWOC: TIENE MUY BUENOS MAESTROS QUE NOS AYUDAN DEMACIADO PARA
APRENDER MEJOR

6/6/2017 9:05 AM

88 Es necesario que evaluen constantemente el desempeno de las y los edudadores; puesto que la
calidad educativa es determinante para un excelente aprendizaje. No es suficiente una buena
carta de presentacion de una prestigiosa Universidad sino ademas la vocacion y dedicacion a la
gran labor que realizan preparandonos como educandos y futuros agentes de cambio en el
ambito educativo-laboral.

6/6/2017 9:03 AM

89 Para mí la escuela es perfecta tanto el plantel. Como los maestros. Y sus clases que ofrecen.
Gracias por mantener este curso de English gratis. Me ayada mucho..

6/5/2017 10:14 AM

90 Ninguno 6/5/2017 10:03 AM

91 no comentarios 6/2/2017 8:31 AM

92 Es exelente escuela Eastside Learning Center grasia por su apoyo y por darles la oportudidad a
los maestros de benir a darnos sus enseyansas grasias

6/1/2017 9:32 AM
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93 very very estudent 5/31/2017 11:39 AM

94 estoy muy contento estudiando y aprendiendo algo Nuevo.solo lamento llegar un poco tarde. 5/31/2017 11:35 AM

95 falta de tiempo 5/30/2017 7:15 PM

96 ME GUSTARI ESTUDIAR CLASES DE ELECTRECIDAD PERIO NO TIENEN A PARA LOS
SABADOS YA QUE YO SOLAMENTE TENGO TIEMPO PARA ESTUDIAR LOS SABADOS TAL
VEZ PODRIAN PONER CLASES PARA LOS SABADOS TAMBIEN....ATT.BERNABE huerta

5/30/2017 7:07 PM

97 ninguno 5/30/2017 7:02 PM

98 Mi comentario es acerca de hay muchas personas que quisieran a asistir a clases pero debido al
cuidado de sus niños no pueden asistir

5/30/2017 6:58 PM

99 Me gusto la informacion 5/30/2017 6:54 PM

100 En las ausencias a clases deberian ser un poco mas flexibles ya que muchas veces por motivos
laborales no se puede llegar a la clase, o ya sea por enfermedad. Al menos que no se tenga una
causa justificada deberia de contarce como ausencia. Gracias por abrirnos una nueva ventana de
aprendizaje, God Blessyou.

5/16/2017 8:34 PM

101 eesecita mas programas par gGEDd 5/16/2017 8:32 PM
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